

## Профессия - водитель - инициативная



Владимир Иванович Некрасов - надежный профессионал. В ПМК-17 с 1991 года

Некрасов и Путилов предприятие

не подведут – это точно!

В преддверии праздника ранним октябрьским утром мы находимся в ПМК-17. На предприятии работает коллектив в составе 36 человек. Татьяна Геннадьевна Финашкина, директор предприятия, говорит, что коллектив отличный, работоспособный. Предприятие занимается содержанием автомобильных дорог и ремонтными работами – в основном теми дорогами, которые находятся в районе, то есть в деревнях и селах. ПМК-17 работает с сельскими администрациями, но также с поселковой и районной администрациями. Все заказы на дорожные работы идут через торги. И за 9 месяцев этого года предприятие освоило 15,5 миллиона рублей.

Здесь имеется вся необходимая техника, сейчас в работе пять КаМАЗов, два грейдера и очень много техники на консервации, так как не хватает кадров. Это четыре трактора Т-150, три МТЗ, каток, автогрейдер, погрузчик, комбинированная дорожная машина. Многие водители летом работают на КаМАЗах, зимой – на тракторе.

Татьяна Геннадьевна руководит предприятием пятый год, но трудится здесь 38 лет. В производственном отделе в должности инженера работает Татьяна Михайловна Шутова, она тоже имеет большой опыт на данном предприятии – 29 лет, на Татьяне Михайловне держится вся документация (а все мы знаем, что в наше время ее очень и очень много). Обе закончили УПИ, учились вместе и работают вместе. Начальником автоколонны - тоже долгие годы является Людмила Владимировна Бочкарева, на ней держится все производство. Из ветеранов «долгожитель» в ПМК-17 – механик Виктор Иванович Козлов, он стоял у истоков организации (начало деятельности ПМК-17 – 1978 год) и трудится по настоящее время.

Ну а мы знакомимся с лучшими водителями ПМК-17. Это Владимир Иванович Некрасов и Павел Владимирович Путилов, оба они работают на КамАЗах.

Владимир Иванович трудится в организации с 1991 года, работал на разных машинах – на ЗИЛе, на легковой машине, и вот сейчас – на самосвале возит щебень, гравий для ремонта дорог для того, чтобы рабочие могли производить отсыпку дорожного полотна там, где есть заказ. У предприятия имеются два карьера, где они добывают щебень и гравий.

Профессию водителя получил еще до армии, служил срочную в Казахстане, в городе

Семипалатинске, где тоже был водителем. Вспоминая молодые годы, говорит, что в то время все ребята мечтали стать водителями. Мечта осуществилась.

В семье у Некрасовых двое детей, дочь Надежда – педагог, а сын Александр пошел по стопам отца – работает тоже водителем.

Руководитель предприятия Татьяна Геннадьевна говорит, что В. Некрасов – это сама надежность, он никогда не подведет. И это само спокойствие, он выдержанный и культурный, и руководство очень ценит таких сотрудников.

Павел Владимирович Путилов работает в ПМК около шести лет. До этого трудился дальнбойщиком от екатеринбургского автопредприятия, затем – водителем в Артинской ЦРБ, потом устроился в ПМК и не жалеет. Он тоже утверждает, что коллектив здесь отличный! И вот такие отзывы дорогого стоят.

Профессию водителя получил до армии – в 115 училище города Красноуфимска. А вот в армии служил не водителем, а в разведроте - в военно-десантных войсках. И сейчас каждый год он встречается в день ВДВ со своими «братьями по оружию» - с теми парнями, которые проходили службу в войсках «У дяди Васи».

В семье у Павла Владимировича четверо детей. Старшая дочка Кристина уже учится в Красноуфимском медколледже, а Лиза, Сережа и Вадик - в Артинском лицее. Несмотря на то, что у него большая семья, с которой, как говорится, работы и заботы хватает, Павел Владимирович еще успевает заниматься любимой рыбалкой, ловит щук на Уфе, на Артинском пруду, так что семья рыбкой обеспечена.

Татьяна Геннадьевна характеризует П.В. Путилова как очень инициативного сотрудника, он может заменить любого водителя, бывает, что ездит в Екатеринбург за различными грузами.

Фотографирую обоих водителей около их автомашин, больших, красивых КамАЗов, и прощаюсь с ними, они торопятся на выезд, работы много. День автомобилиста по

традиции коллектив будет отмечать в актовом зале своей конторы, а мы, все жители, будем помнить, что:

Работа шоферов трудна и сложна.

Но как она людям повсюду нужна!

Татьяна ЧЕРЕПАНОВА